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ΙΕΡΑΡΧΕΣ ΤΩΝ ΚΑΤΑ ΤΟΠΟΥΣ ΟΡΘΟΔΟΞΩΝ
ΕΚΚΛΗΣΙΩΝ ΣΤΗΡΙΞΑΝ ΤΗΝ ΚΑΝΟΝΙΚΗ ΟΡΘΟΔΟΞΗ
ΕΚΚΛΗΣΙΑ ΤΗΣ ΟΥΚΡΑΝΙΑΣ
Υποστήριξη προς την κανονική Ορθόδοξη Εκκλησία της Ουκρανίας και τον Προκαθήμενο αυτής
Μακαριώτατο Μητροπολίτη Κιέβου και πάσης Ουκρανίας κ. Ονούφριο εξέφρασαν εκπρόσωποι των
κατά τόπους Ορθοδόξων Εκκλησιών, οι οποίοι αφίχθησαν στς 23 Ιουλίου 2017 στο Κίεβο,
προκειμένου να τιμήσουν τη μνήμη του Οσίου Αντωνίου των Σπηλαίων του Κιέβου, τον ιδρυτή του
μοναχισμού στους Ρως.

Στη συνέντευξη τύπου για τους Ουκρανικούς ΜΜΕ συμμετείχαν ο Μητροπολίτης Μπορίσπολ και
Μπροβάρυ Αντώνιος, Πρωτοσύγκελος της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ουκρανίας, Ιεράρχες των
Ορθοδόξων Εκκλησιών Ιεροσολύμων, Βουλγαρίας, Κύπρου, Ελλάδος και Πολωνίας.

Ο Μητροπολίτης Βίστρων Τιμόθεος (Έξαρχος του Παναγίου Τάφου στην Κύπρο) ειδικότερα δε
τόνισε: «Έχουμε κατανόηση ότι η Ουκρανία εισήλθε σε δύσκολη εποχή. Δεόμεθα υπέρ της προόδου
της Ουκρανίας και της του λαού ενώσεως. Η Αυτοδιοίκητος Ορθόδοξος Εκκλησία της Ουκρανίας
με Προκαθήμενο τον Μητροπολίτη Ονούφριος ακριβώς αποτελεί σύβολο ενώσεως του λαού».

Ο Μητροπολίτης Ρούσεν Ναούμ (Εκκλησία της Βουλγαρίας) ανέφερε ότι κάποτε η Εκκλησία της
Βουλγαρίας έζησε και αυτή το σχίσμα, αλλά με προσευχή και βοήθεια του Θεού τούτο έχει
αντιμετωπισθεί. «Η καθ’ἡμᾶς Εκκλησία πάντοτε στήριζε την Ορθόδοξη Εκκλησία της Ουκρανίας
<…>. Αναπέμπουμε τις δεήσεις μας ενώπιον της Αγίας Τραπέζης, προκειμένου ο Κύριος να
φυλάττει και να στερεώνει τον Προκαθήμενο της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ουκρανίας και τους
περί αυτόν Αρχιερείς, κληρικούς και τον πιστό Ουκρανικό λαό».

Η Εκκλησία είναι ενωμένη ἐν Χριστῳ, είναι σώμα Χριστού και πάντα τα μέλη της τυγχάνουν
αρρήκτως συνδεδεμένα προς τον Χριστό, υπενθύμισε ο Μητροπολίτης Ταμασού και Ορεινής
Ησαΐας. «Οφείλω να πω: όποιος είναι ενωμένος με την Ορθόδοξη Εκκλησία της Ουκρανίας είναι
ενωμένος και μαζί μας. Μόνο αυτή είναι η κανονική Εκκλησία στην Ουκρανία».

Ο Μητροπολίτης Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος Γεώργιος σημείωσε: «Έχει συμβολικό
χαρακτήρα η παρουσία μας εδώ. Με τη Θεία Λειτουργία την οποία θα τελέσουμε σήμερα μαζί με
τους εκπροσώπους των άλλων κατά τόπους Ορθοδόξων Εκκλησιών και Αρχιερείς της Ορθοδόξου
Εκκλησίας της Ουκρανίας, θα διατρανώσουμε την πανορθόδοξη ενότητά μας πέριξ του Αγίου
Ποτηρίου και ἐν τῷ Πνεύματι τῷ Αγίῳ. Η Ορθόδοξη Εκκλησία της Ελλάδος όπως και όλες οι λοιπές
Ορθόδοξες Εκκλησίες παγκοσμίως αναγνωρίζουν ως μόνη κανονική Εκκλησία της Ουκρανίας την
Ορθόδοξη Εκκλησία της Ουκρανίας με επικεφαλής τον Μακαριώτατο Μητροπολίτη Ονούφριο».

Στήριξη προς την Ορθόδοξη Εκκλησία της Ουκρανίας και προς τον Προκαθήμενο αυτής επίσης
εξέφρασε και ο Αρχιεπίσκοπος Βρότσλαβ και Σέτσιν Γεώργιος (Εκκλησία της Πολωνίας). «Θέλω
όλους μας να καλέσω να εντείνουμε τις προσευχές μας υπέρ ενώσεως της Αγίας Ορθοδοξίας,
προκειμένου ο Κύριος να χαρίσει δυνάμεις, πνευματική στήριξη και παρηγοριά στον Μακαριώτατο
Μητροπολίτη Ονούφριο και σε όλη την Ιεραρχία για να κρατήσουν την κανονική Αγία Ορθοδόξια, η
οποία έπεται της χάριτος του Αγίου Πνεύματος, άνευ της οποίας δεν υπάρχει η Εκκλησία».



Ακόμη οι αλλοδαποί Ιεράρχες εχήθηκαν στον Μητροπολίτη Μπορίσπολ και Μπροβάρυ κ. Αντωνιο,
Πρωτοσύγκελο της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ουκρανίας, για τα ονομαστήριά του και τα
επικείμενα 50α γενέθλιά του.

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/48321/
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